«РІДНА   ДОМІВКА, РІДНА  СІМ’Я – ТУТ  ВИРОСТАЄ ДОЛЯ МОЯ»
ЗА ІДЕЯМИ  В.О.СУХОМЛИНСЬКОГО  
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Програмовий зміст: Розширити знання дітей про сім’ю та членів сім`ї , про те, що в родині всі люблять, піклуються і допомагають один одному. Вчити дітей давати оцінку героям відомих оповідань видатного педагога В.О.Сухомлинського, розповідати про свою сім’ю, використовувати прислів’я, розвивати зв’язне мовлення, пам’ять, увагу, логічне мислення, продовжувати вчити уважно слухати оповідання та відповідати на запитання; закріпити вміння дітей робити квітку в техніці «орігамі», розвивати фантазію, творчість; виховувати співчуття, любов до всіх членів сім’ї, бути працьовитим.
ХІД   ЗАНЯТТЯ

1. Організаційний момент.

11. Повідомлення теми і мети заняття.

Вихователь: Малята, ми зібралися разом, як одна велика сім’я – це наша група «Веселка». І сьогодні ми поговоримо про сім’ю. Як ви думаєте, що таке сім’я ? /відповіді дітей/

Вихователь: Сім’я – найголовніше, що є в людині і тому український народ склав багато прислів’їв та приказок про сім’ю. Давайте пригадаємо їх.

1. «Шануй батька й неньку, то буде тобі скрізь гладенько».

2. « У недружній сім’ї добра не буває».

3. « У гарній сім’ї гарні діти ростуть»
4. «Дерева тримаються коріннями, а людина сім’єю».
Вихователь: «Сім’я – це те первинне середовище, де дитина повинна вчитися робити добро». Ці слова сказав великий син Кіровоградської землі 

/показ портрета В.О.Сухомлинського/
Вихователь:

· Що ви знаєте про цю людину?

Діти. В.О.Сухомлинський – заслужений вчитель, письменник. Він навчав дітей любити і берегти природу, рідну землю. Він написав багато оповідань і казок для дітей.
Вихователь. Ми малята прочитали багато казок і оповідань В.О.Сухомлинського,

давайте  їх пригадаємо. /відповіді дітей/
Вихователь.

                   Дітям життя присвятив,

                   Все їм віддав без вагання,

                   Він їх безмежно любив,

                   Знав їх сердець поривання.

Танок / Великий вчитель – український педагог/

Вихователь

Малята, прослухайте казку В.О. Сухомлинського: «Намисто з чотирма променями»

Запитання до казки:

· Що сонечко подарувало Дівчинці?

· Як скористалися Дівчинка дарунком Сонечка?

· Чому дівчинка не подбала про себе?

· Охарактеризуйте дівчинку – дівчинка, яка?»

· Уявіть себе промінцем. Що гарне хотіли б ви зробити для людей?

Вихователь.

Малята, погляньте, дівчинка живе в будиночку з своєю сім’єю.

· Хто скаже, хто найстарший в сім’ї дівчинки?

· Хто наймолодший у сім’ї ?

· Скільки всього дітей у сім’ї?

· Скільки дорослих в сім’ї?
· Як можна маму й тата назвати одним словом /батьки/

· Сім’я в якій росте одна дитина називається маленькою.

· Сім’я в якій росте троє, четверо і т.д. – це велика сім’я.

Вихователь


Діти, розкажіть про свою сім’ю. Розповіді дітей./ за схемою ейдетики/

Вихователь. Малята, ви не тільки повинні любити батьків, а й слухатися.
/Олена Мельник – «Пісня про батьків»/
Вихователь

Усі в сім’ї  мають один до одного ставитися із розумінням, добротою, ласкою, турботою. Як говорив В.О.Сухомлинський: «Праця й людина найголовніше».

Драматизація казки: «Пряник і колосок».
Дитина. Тоді в світі гірко жити,

               Як не працювати.

               Нема чого їсти, пити

               І що одягати.

               Бо, як кажуть добрі люди,

               «Праця всіх годує!

               А от лінь – марнує».

Дидактична гра: «Закінчи думку»

· Хто не знає, що таке хліб і праця../той перестає бути справжньою людиною/.

· Дідуся і бабусю слід /поважати, шанувати/

· Маму й тата треба /любити, слухатися/

· Не можна старших  /обманювати і ображати/

· Батькам, людям похилого віку треба /допомагати/

Вихователь


Діти, ви допомагаєте своїм  рідним, що ви для цього робите?
 / відповіді дітей/
Дитина 1

Я вважаю, що кожна дитина повинна допомагати своїм батькам тому, що батьки 
не встигають зробити все, що потрібно. Я допомагаю своїм батькам.
/Розповіді дітей, як вони допомагають своїм рідним/

Вихователь

Шануйте батьків, любі діти,

Щоб потім не пожаліти

Допоки є батько і мати,

Старайтесь їм допомагати.
В. Климюк – «Маленька господиня»

Вихователь. Щаслива сім’я схожа на красиву квітку, ми зараз будемо робити її в техніці орігамі./ вчити дітей складати базову форму повітряний змій, прогладжувати лінії згину, знаходити праву, ліву сторони, кути – це пелюстка,

яка наклеюється на кружечок/. 
 Повторення  правил користування клеєм.

Практична робота дітей.

Вихователь.

Ось який він родинний український віночок. Він лікує і оберігає. Та який же вінок без стрічок? Треба їх розкласти. Кожна із стрічок у вінку має своє місце та значення. А ще стрічки бережуть волосся від чужого ока. /Діти викладають стрічки/. Малята, гляньте, який гарний родинний віночок виклали. Давайте побажаємо, щоб в сім’ї був мир, хліб на столі/
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Підсумок заняття.
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